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Q29 If improved public transport is needed, tell us 
how it should be improved.

Top priority 2nd 3rd
860 people
answered this 
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Q35 Which of the following does Great Barton need as traffic control 
measures?

944 answered this question
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Q36 Are the current roads through the Parish safe in 
your opinion?

928 people
answered this 
question
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Q38 With regard to footpaths and cycleways where 
would you like to see the following types in Great 

Barton?

636 people answered this question and 
the numbers show what they wanted


